

Protokół nr XIII/2019

XIII Sesja w dniu 14 sierpnia 2019

Obrady rozpoczęto 14 sierpnia 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:06 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.

Obecni:

1. Mariola Bańcer
2. Danuta Bień
3. Monika Buglewska
4. Halina Dragan
5. Tomasz Dzikowski
6. Krzysztof Kita
7. Marta Kozieł
8. Beata Kwiecińska
9. Bożena Małecka
10. Adam Młodożeniec
11. Małgorzata Olaś
12. Elżbieta Osiał
13. ~~Marcin Stańczyk~~
14. Jolanta Wąsik
15. Krystyna Wieczorek

Ponadto w sesji uczestniczą:

- Marcin Majcher – burmistrz
- Tomasz Sobieraj – sekretarz
- Małgorzata Musiał – radca prawny
- Andrzej Ptak – mieszkaniec gminy
- Marek Sobon – mieszkaniec gminy

1. Otwarcie obrad XIII sesji.

Obrady XIII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Ożarowie otworzyła przewodnicząca rady. Przewodnicząca powitała wszystkich uczestniczących w obradach sesji.

2. Stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad.

Na podstawie listy obecności przewodnicząca stwierdziła quorum . W posiedzeniu bierze udział 14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. Radny Marcin Stańczyk nieobecny.

Przewodnicząca odczytała proponowany na dzisiejszą sesję porządek obrad.

Przewodnicząca na wniosek burmistrza zaproponowała zmianę w proponowanym porządku obrad dzisiejszej sesji, polegającą na wprowadzeniu dodatkowego punktu „Sprawy różne, wolne wnioski”.

Wiceprzewodniczący Adam Młodożeniec- wobec tego musimy odwołać sesję nadzwyczajną i zwołać normalną. Sesja nadzwyczajna poświęcona jest danemu tematowi i innych tematów się nie wprowadza.

Przewodnicząca – ustawa przewiduje, że można wnioskiem wprowadzić sprawy różne czy jakiegokolwiek inny punkt.

Wiceprzewodniczący – ostatnio była sesja nadzwyczajna i nie można było wprowadzić żadnych innych wniosków.

Przewodnicząca zwróciła się do radcy o opinię w tym temacie.

Małgorzata Musiał – co do zasady sesja nadzwyczajna nie przewiduje spraw różnych. Nie ma w ustawie o samorządzie gminnym zakazu wprowadzenia innych punktów. Jeżeli radni zgłoszą wniosek i przegłosują wprowadzenie punktu sprawy różne , wówczas można go wprowadzić.

Przewodnicząca - proszę przygotować wniosek.

Krystyna Wieczorek – w woli wyjaśnienia: w Starostwie Powiatowym w Opatowie została zwołana sesja nadzwyczajna i w porządku obrad były tylko przesunięcia budżetowe. Radni wprowadzili odwołanie i powołanie starosty. Radni zaskarżyli tą uchwałę. Pani wojewoda utrzymała w mocy ponieważ było wszystko zrobione zgodnie z prawem.

Małgorzata Musiał – stanowiska są różne. Nie jest powiedziane, że nie znajdzie pan wyroku, który powie, że nie można wprowadzić do porządku obrad sesji nadzwyczajnej dodatkowego punktu. Nie ma w przepisach powszechnie obowiązujących takiego zakazu. To państwo decydują. Jeżeli uznają państwo , że nie należy wprowadzać punktu, to będą państwo po prostu głosować przeciw.

Przewodnicząca- proszę się wypowiedzieć w głosowaniu. Zobaczmy czy wniosek przejdzie, czy nie.

Głosowano wniosek w sprawie:

Wprowadzenie punktu sprawy różne.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIWIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (11)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

PRZECIW (2)

Bożena Małecka, Adam Młodożeniec

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Monika Buglewska

NIEOBECNI (1)

Marcin Stańczyk

Przewodnicząca – wniosek przeszedł, wobec czego punkt będzie procedowany.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu z poprzedniej sesji, protokół został przyjęty bez głosowania.

4. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie :

a) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej

Projekt uchwały omówił sekretarz gminy Tomasz Sobieraj. Podjęcie niniejszej uchwały jest związane z uchwałą podjętą na poprzedniej sesji. Regionalna Izba Obrachunkowa wytknęła, że nie mamy przesunąć w budżecie i WPF i stanęła na stanowisku, że jeżeli podejmiemy w najbliższym czasie powyższe uchwały, to poprzednia uchwała zostanie utrzymana w mocy.

Głosowano w sprawie:

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (13)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

PRZECIW (1)

Adam Młodożeniec

NIEOBECNI (1)

Marcin Stańczyk

b) zmian w budżecie

Projekt uchwały omówił sekretarz gminy Tomasz Sobieraj.

Uchwała zwiększa wydatki budżetowe w dziale 851 rozdz. 85121 §6300 o kwotę 30 000,00 zł dofinansowanie zakupu ambulansu sanitarnego na potrzeby szpital powiatowego w Opatowie.

Na wniosek dyrektora ZGKiM przesuniecie o kwotę 12 000,00 z ł na zakup samochodu przystosowanego do zadań zimowych.

Kolejne przesunięcie na świetlice środowiskowe 30 000,00 zł na wydatki majątkowe inwestycyjne.

Wiceprzewodniczący – kolejny raz łamane jest prawo. Na takie coś powinna być zwołana komisja. Stawiacie nas przed faktem dokonanym. Nie ma przewodniczącego komisji budżetowej i nie ma pani skarbnik i omówienie przez sekretarza gminy mija się z celem.

Głosowano w sprawie:
zmian w budżecie.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (13)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

PRZECIW (1)

Adam Młodożeniec

NIEOBECNI (1)

Marcin Stańczyk

5. Sprawy różne

Pani Halina Dragan odczytała pismo pana Andrzeja Ptaka , które wpłynęło do rady w dniu 9.08.2019 roku, a skierowane jest do radnego Adama Młodożeńca. W piśmie pan Andrzej Ptak wzywa radnego Adama Młodożeńca do usunięcia naruszenia dóbr osobistych podczas sesji rady w dniu 12 czerwca 2019 roku, kiedy to pan Adam Młodożeniec podał nieprawdziwe informacje dotyczące jego osoby.

Radny Adam Młodożeniec odniósł się do w/w pisma. Poinformował, że celem jego wypowiedzi nie było urażenie osoby pana Ptaka. Stwierdził, że wskazując w piśmie jak się ma zachować, pan Ptak wywiera na nim formę nacisku. Wobec powyższego spotkają się w sądzie.

Radna Małgorzata Olaś zgłosiła problem zapadającego się chodnika przy bloku 26.

Radna Bożena Małecka poinformowała, że podobny problem jest przy zejściu ze schodów na ul. Leśną.


Radny Adam Młodożeniec poruszył sprawę transportu zbiorowego.

Burmistrz Marcin Majcher wyjaśnił, że odbyło się spotkanie na temat transportu zbiorowego. Na terenie gminy Ożarów zostały ujęte następujące linie komunikacyjne:

- droga okrężna w połączeniu z gminą Tarów : Nowe- Słupia Nadbrzeżna
- trasa Ożarów- Przybysławice- Jakubowice- Sobótka- Grochocice- Opatów
- trasa Ożarów- Przybysławice- Pisary- Sobótka.

6. Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, przewodnicząca Halina Dragan zamknęła obrady XIII sesji Rady miejskiej w Ożarowie.

Przewodnicząca
Rady Miejskiej w Ożarowie

Halina Dragan

Przygotował(a): Łukasz Wtorkowski



Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl